11Iro

HAmsa: Anbek
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 20.12.2013 14:09:54

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpava: 21.12.2013 14:12:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/284826/answer/284876




CHUXKeHUe NOTEeHIIUN MOXKeT ObITh CJIeACTBHEM YaCTHIX MacTypOaluuil U CHUKEHUS
YYBCTBUTEJIbHOCTH T'OJIOBKU. ECIIM MMOTHOCTHIO UCKITIOUEH BOCTIAIUTENIbHEBIN IIPOLlecc, IPpUHUMaKTe
uMIa3y KypcoM 3-4 mMecsla.



